SUPERINTENDENCY OF COMPANY C.A.U. GU CALULE 2012 DCT 26 PX 12: Q 1

Señores.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Y REGISTRO DE SOCIEDADES.

De mis Consideraciones.

En mi calidad de Gerente General, tal como lo demuestro con la copia del nombramiento que adjunto, me permito comunicarles A Ud., que se ha procedido a realizar la transferencia de las siguientes acciones de la Compañía Transporte Unicornio S.A. Transunic, con expediente número 140986, a las personas que a continuación se detallan.

- ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8, transfiere una (1) acción al señor TORAL IZQUIERDO CARLOS ENRRIQUE, portador de la cedula de identidad numero 0701762833;
- 2. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8, transfiere una (1) acción al señor PARRA CONTRERAS ANGEL GUILLERMO, portador de la cedula de identidad numero 092510320-2;
- 3. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8, transfiere una (1) acción al señor PARRA PARRA FREDDY TEODORO, portador de la cedula de identidad numero 092188247-8;
- 4. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8 transfiere una (1) acción al señor ALVARADO PARRA MARCELO ANDRES, portador de la cedula de identidad numero; 0918764655;
- 5. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8 transfiere una (1) acción al señor MATUTE TAPIA JOSE LUIS, portador de la cedula de identidad numero 092274960-1;
- 6. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8 transfiere una (1) acción al señor CASTILLO GALLO HECTOR LUPERCIO, portador de la cedula de identidad numero 170803061-2;
- 7. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad número 171120994-8 transfiere una (1) acción al señor VELAZQUEZ SORNOZA ARTURO HERIBERTO, portador de la cedula de identidad numero 091429219-8;

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

- 8. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8 transfiere una (1) acción al señor VILLACIS NAVEDA GIOVANNY OLDEMAR, portador de la cedula de identidad numero 1600185555-5;
- 9. ITALO JOFFRE TORRES ALVARADO, portador de la cedula de identidad numero 171120994-8 transfiere una (1) acción a la señora RIVERA PINCAY KETHY HOLANDA, portadora de la cedula de identidad numero 090925874-1.

Sírvase proveer,

Es de Justicia.

Atentamente.

Italo J. Torres Atvarado. C.I. # 171120994-8 Gerente General